

# Sin árboles en General Sanjurjo

SAN JUAN (Corresponsal M. Sánchez Buades).— Nuestro Ayuntamiento parece ser que va a iniciar un nuevo plan de mejoras e innovaciones de gran importancia para el embellecimiento de la población.

Días pasados nos sorprendió ver que se estaban talando los árboles que adornaban la calle del General Sanjurjo, y aún cuando en un principio nos causara extrañeza ver esta céntrica calle convertida en un calvero, hemos de reconocer lo acertado de la medida. Ahora es cuando se puede apreciar con mejor visión el daño que los árboles venían ocasionando a las aceras, y ello nos llevará a calcular el que estarían ocasionando a las cimentaciones de los edificios, en los pocos pozos y aljibes que quedan y en los condenados a desaparecer, pozos negros. A esto hemos de añadir que ahora es cuando podrá lucir plenamente el moderno alumbrado que se está instalando en esta calle, que de otro modo quedaría forzosamente oculto entre el follaje de los árboles.

Lo que conviene ahora es reparar rápidamente los hoyos donde estuvieron emplazados los árboles, así como también los desperfectos que ocasionaron en el pavimento de las aceras. Aunque no sea más que para evitar tener que molestar en la farmacia de la esquina,